
 あわせた 数です。

②  6072は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

　　　　　　　です。

①  1000を 7こ、100を 1こ、1を 4こ あわせた 数は、

2  　　にあう数を書きましょう。

+ ＝ 2
2000 60 2060

0 6 0

② 2000と 60を あわせた 数は、2060です。

+3 5 4 0 ＝ +

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

①  3540は、3000と 500と 40を あわせた 数です。

3540 3000 500 40

⑯ 力だめし

16

目指せ100点！

(各25点)

(各25点)



②  6072は 1000を　　  こ、10を 　　  こ、1を 　　  こ

 あわせた 数です。

2  　　にあう数を書きましょう。

①

　　　　　　　です。

 1000を 7こ、100を 1こ、1を 4こ あわせた 数は、

2 0 0 0 + 6 0 ＝ 2
2000 60 2060

0 6 0

② 2000と 60を あわせた 数は、2060です。

00 0 0 + 5 03 5 4 0 ＝ 3 0 + 4

名まえ

①  3540は、3000と 500と 40を あわせた 数です。

1  つぎの 文を しきに あらわします。　　　に あう 数を 書きましょう。

3540 3000 500 40

⑯ 力だめし 答え

16

目指せ100点！

(各25点)

(各25点)

7104

6 7 2


